

KUPNÍ SMLOUVA



Smlouva číslo : **530115389**

Technický zápis číslo : **SMV07519**

Smluvní strany

Prodávající (Společnost/Podnikatel)

CDSw - City Data Software, spol. s r.o.

Nepravidelná 156/2

102 00 Praha 10

IČ : **45278482**

DIČ : **CZ45278482**

Účet : **8918369 / 0800**

Telefon : **602 287 420**

Zastoupený / jednatel **HORČÍK ZDENĚK**

Kupující (firma)

TUkas a.s.

K Hrušovu 344/6

102 00 Praha 10 - Štěrboholy

IČ : **26149958**

DIČ : **CZ26149958**

Účet : **167044101 / 0100**

Telefon : **+420 770 167 777**

E-mail : **ojetevozy1@tukas.cz**

Zápis v OR vedený Městským soudem
v Praze, oddíl B, vložka 6356

Jednatel **Bělík Jan** pracovníkem pověřeným k uzavření
této smlouvy.

uzavírají dnešního dne: 07.09.2022 dle zákona č. 89/2012 Sb. Občanský zákoník kupní smlouvu na koupi ojetého motorového vozidla.

I.

Prodávající je vlastníkem ojetého motorového vozidla:

Značka :	Škoda SUPERB COMBI L&K 2,0 TDI Green tec 110kW 6 MP		
Registrační značka :	5AA 1862	Číslo karoserie (VIN) :	TMBJH9NP8G7023115
Stav tachometru :	71 036	Technický průkaz č. :	UG 694865
Uvedení do provozu :	12.10.2015	Barva :	Hnědá Magnetic metalíza
Palivo :	Diesel	Obsah válců / výkon :	1968/110

a zapsán jako vlastník v technickém průkazu tohoto vozidla.

II.

Prodávající touto smlouvou prodává kupujícímu ojeté motorové vozidlo dle článku I.

Prodávající prohlašuje, že:

- je výlučným vlastníkem Vozidla
- vlastnické právo k Vozidlu nabyt v dobré víře, že zciziteli (tj. prodávajícímu) patří,
- Vozidlo nenabyl trestnou činností, nálezem ztracené věci, ani že Vozidlo skutečnému vlastníku neodňal svémocí,
- údaje o vlastníku v předloženém Osvědčení o registraci v technickém průkazu jsou pravdivé a platné,
- stav tachometru odpovídá údajům na ukazateli tachometru ke dni podpisu této Smlouvy,
- Vozidlo prodává včetně vybavení uvedeného v předávacím protokolu tvořícím nedílnou součást této Smlouvy,
- Vozidlo zcela odpovídá záznamu o schválení technické způsobilosti Vozidla v technickém průkazu,
- do techniky Vozidla nebylo zasahováno (např. chiptuning, sportovní vzduchové filtry, atp.), a
- Vozidlo je k datu podpisu Smlouvy pojištěné pro případ odpovědnosti za škodu způsobenou jeho provozem (tzv. „povinné ručení“).
- nezatajil na Vozidle žádné technické závady a nedostatky než ty, které jsou uvedeny v záznamu o technickém zápisu vozidla.
- v případě společného jmění manželů s prodejem uvedeného vozidla vyslovil souhlas druhý z manželů.

O prohlídce technického stavu Vozidla byl sepsán písemný záznam, který tvoří přílohu této Smlouvy, jakožto její nedílnou součást.

KUPNÍ SMLOUVA

Vznikne-li mezi prodávajícím/opravcem a zákazníkem – spotřebitelem spor při nabízení prodeje vozidel, náhradních dílů, příslušenství, servisních služeb a/nebo spor z takového prodeje zboží či dodávky těchto služeb, pak je dotčený zákazník oprávněn obrátit se v rámci mimosoudního řešení spotřebitelských sporů na Českou obchodní inspekci (www.coi.cz) Štěpánská 15, Praha 2, jako na subjekt mimosoudního řešení spotřebitelských sporů. Veškeré podrobnosti k možnosti mimosoudního řešení sporů jsou uvedeny na stránkách České obchodní inspekce (www.coi.cz). Pro řešení sporů z případně zprostředkovaných finančních produktů třetích stran je k mimosoudnímu řešení možné se obracet na finančního arbitra (www.finarbitr.cz, Legerova 1581/69, 110 00, Praha 1), který je mimo jiné oprávněn rozhodovat takové spory.

III.

Kupní cena byla s přihlédnutím k použití, opotřebením a technickému stavu vozidla stanovena dohodou smluvních stran částkou 320 207,00 Kč bez DPH, DPH 67 243,47 Kč, cena celkem 387 450,47 Kč s DPH.
Kupní cenu uhradil kupující na základě faktury (daňového dokladu).

IV.

Kupující vozidlo uvedené v článku I. kupuje za dohodnutou kupní cenu 320 207,00 Kč bez DPH, DPH 67 243,47 Kč, cena celkem 387 450,47 Kč s DPH a prohlašuje, že si před podpisem této Smlouvy Vozidlo včetně jeho výbavy, dokladů a doplňků řádně prohlédl, že se přesvědčil o jeho vlastnostech a seznámil se s jeho technickým stavem, že s Vozidlem absolvoval zkušební jízdu, a že s přihlédnutím ke skutečnosti, že Vozidlo je ojeté (tedy použité), na něm neshledal žádné vady vyjma odpovídajícího opotřebením a těch, které jsou výslovně uvedeny v technickém zápise o stavu Vozidla (viz další věta). O prohlídce technického stavu Vozidla byl sepsán písemný záznam, který tvoří přílohu této Smlouvy, jakožto její nedílnou součást a který slouží jako předávací protokol.

V.

Vlastnické právo k shora uvedenému vozidlu přejde z prodávajícího na kupujícího převzetím vozidla po zaplacení kompletní kupní ceny s tím, že změna držitele motorového vozidla bude v technickém průkazu provedena u příslušného Odboru dopravy státní správy, kdy v TP bude proveden záznam ve prospěch kupujícího.

VI.

Dnem převzetí vozidla přecházejí veškerá práva a povinnosti vyplývající z jeho držení na kupujícího. Náklady spojené s vyznačením změny držitele motorového vozidla nese prodávající. Na kupujícího přechází nebezpečí nahodilých zkáz a nahodilého zhoršení předmětu koupě v době od převzetí do doby změny držitele u příslušného Odboru dopravy státní správy.

VII.

Prodávající prohlašuje, že předmětné Vozidlo je ve stavu přiměřeném jeho stáří a počtu najetých kilometrů a způsobilé k použití pro obvyklý účel. Prodávající dále prohlašuje, že Vozidlo včetně výbavy, dokladů a doplňků nemá jiné vady, než vady uvedené v předávacím protokole/záznamu o stavu Vozidla (které tvoří nedílnou součást Smlouvy), že údaje o stavu vozidla jsou úplné a pravdivé, že Vozidlo nemá žádné právní vady, a že není zatíženo žádným právem třetích osob. Právo Kupujícího z vadného plnění zakládá vada, kterou má Vozidlo, jeho vybavení nebo doklady k Vozidlu při přechodu nebezpečí na Kupujícího, tj. při převzetí Kupujícím, byť se projeví až později. Právo Kupujícího založí i později vzniklá vada, kterou Prodávající způsobil porušením své povinnosti. Do odstranění vady nemusí Kupující platit část kupní ceny odhadem přiměřeně odpovídající jeho právu na slevu.

V ostatním se práva a povinnosti Smluvních stran z vadného plnění řídí příslušnými ustanovením občanského zákoníku a článkem 8. níže.

Pokud se po podpisu této Smlouvy ukáže, že některé z prohlášení Prodávajícího učiněné v této Smlouvě, předávacím protokole, záznamu o stavu Vozidla či jiné příloze Smlouvy, nebo některý údaj uvedený Prodávajícím tamtéž jako nepravdivé, bude to Kupujícím považováno za porušení Smlouvy podstatným způsobem a Kupující bude oprávněn od této Smlouvy odstoupit.

VIII.

Prodávající dále prohlašuje, že byl v dostatečném předstihu před uzavřením této Smlouvy Kupujícím jasně, srozumitelně a v jazyce shodném s jazykem Smlouvy informován o jeho totožnosti, telefonních číslech a adrese pro doručování elektronické pošty.

Prohlášení Prodávajícího o jeho podnikatelském charakteru. Prodávající prohlašuje, že při uzavírání této Smlouvy vystupuje jako podnikatel v rámci své podnikatelské činnosti či samostatného výkonu svého povolání. Prodávající prohlašuje, že při uzavírání této Smlouvy nevystupuje jako spotřebitel.

KUPNÍ SMLOUVA

Identifikace Prodávajícího dle z. č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu. Vzhledem k tomu, že Kupující je ve smyslu předmětného zákona osobou povinnou k identifikaci Prodávajícího, zaznamenává Kupující údaje o Prodávajícím a osobě, která v daném obchodu jedná jeho jménem popř. za něj, a ověřuje je a archivuje dle předložených dokladů.

Prodávající bere na vědomí, že Kupující, jakožto povinná osoba může pro účely uvedeného zákona pořizovat kopie nebo výpisy z předložených dokladů a zpracovávat takto získané informace k naplnění účelu zákona. Kupující je povinen uchovávat takto získané údaje a doklady po zákonem stanovenou dobu. Prodávající a jeho případný zástupce svým podpisem níže stvrzuje/í a prohlašuje/í, že předložené doklad/y totožnosti je/ jsou platný/é, a že nemá/ají výhrady k provedené identifikaci, a že uděluje/í výslovný souhlas Kupujícímu s pořizováním kopie/í průkazu totožnosti a k uchovávání údajů a kopie/í Kupujícím po dobu stanovenou zákonem.

Doručování. Veškerá korespondence, žádosti, záznamy a jiné dokumenty připravené mezi Smluvními stranami na základě a v souvislosti s touto Smlouvou budou vyhotoveny písemnou formou, v českém jazyce a budou řádně podepsány. Budou se doručovat druhé Smluvní straně osobně, doporučenou poštou, e-mailem (pokud je vyžádáno automatické potvrzení o doručení) nebo expresní poštou na kontaktní adresy uvedené v úvodu této Smlouvy. Odmítne-li Smluvní strana, již je písemnost adresována, tuto bezdůvodně převzít anebo není-li možno písemnost doručit proto, že se Smluvní strana nezdržuje na adrese, která je pro Smluvní strany dle této Smlouvy závazná, považuje se písemnost za doručenou dnem, kdy došlo k odmítnutí jejího převzetí nebo k marnému pokusu doručení. Uvedené adresy pro doručování a oznamování jsou pro Smluvní strany závazné, pokud změnu adresy pro doručování a oznamování písemně neoznámí druhé Smluvní straně.

IX.

Prodávající a kupující prohlašují, že tuto kupní smlouvu uzavírají svobodně a vážně, že ji neuzavřeli v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek. Pokud tato smlouva nestanoví jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran českým právním řádem.

X.

Při uzavírání této smlouvy předává prodávající kupujícímu současně:

servisní knížka: Vedená
TP číslo: UG 694865
klíče od vozu: 2 ks
dálkové ovládání v klíči: 2 ks

technická dokumentace: ANO
OTP číslo: UAP444035
jiných klíčů:
kartička emisí: NE

XI.

Ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 2016/679 svým podpisem pod tímto dokumentem potvrzuji, že jsem byl/a jako zákazník/zákaznice společnosti seznámen/a s poučením týkajících se ochrany mých osobních údajů, které Společnosti poskytují a které společnost na základě mého souhlasu zpracovává ke konkrétním účelům. Poučení je k dispozici na www.tukas.cz/gdpr.

XII.

Tato indikativní informace není nabídkou ve smyslu §1732 zákona.89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností TUKAS a.s. a druhou stranou závazkový vztah. Přiznání akčních podmínek je výlučně právem společnosti TUKAS a.s., není nárokové. Společnost TUKAS a.s. uzavírá veškeré smlouvy výlučně v písemné podobě, které jsou opatřeny vlastnoručním podpisem oprávněných osob a jakákoliv jiná jednání v odlišné formě nemají pro uzavírání smluv právní význam.

Písemná forma Smlouvy, změny a přílohy. Smluvní strany se dohodly na písemné formě Smlouvy a všech jejích příloh a dodatků. Tato Smlouva, včetně příloh a dokumentů, jež tato předvídá nebo upravuje, tvoří úplnou dohodu mezi Smluvními stranami v záležitostech touto Smlouvou upravených a nahrazuje ve vztahu k těmto záležitostem veškerá předchozí ústní, konkludentní i písemná ujednání a dohody. Jakékoliv změny nebo dodatky k této Smlouvě musí být učiněny písemnou formou a podepsány oběma Smluvními stranami, jinak se k nim nepřihlíží.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, každá ze smluvních stran obdrží jeden výtisk.

Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem všemi Smluvními stranami.

Náklady dle zákona č. 185/2001 Sb., §38a, odst. 5 činí 1-3 Kč/kg a jsou součástí prodejní ceny.

V Praze dne 08.09.2022